

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
VEDOUcí PRÁCE

Název	Terapeutický potenciál ibogainu v léčbě závislostí
Autor	Selma de Donnová
Vedoucí práce	Jaroslav Vacek
Oponent práce	Jakub Minařík

Hodnocená položka	Úroveň a charakteristika položky	Body
Abstrakt	Abstrakt je úplný a má dobrou výpovědní hodnotu. Vzhledem k tomu, že se jedná o teoretickou práci, není strukturovaný, ale i tak je zpracován přehledně.	5 / max. 5
Odůvodnění a rešerše odborné literatury	Zdůvodnění práce je logické, a protože se jedná o teoretickou práci, v úvodu je hned stanoven cíl a následně popsána metodika nesystematické rešerše. Hlavním cílem bakalářské práce je shrnout poznatky o terapeutickém potenciálu ibogainu v léčbě závislostí, zejména popsat mechanismus účinku (objektivní, subjektivní), rizika užití či užívání, a efektivitu včetně srovnání s dalšími typy léčby. Bez dalšího lze napsat, že se toto beze zbytku daří.	20 / max. 20
Použité metody a logika struktury práce	Ačkoliv se autorka zaštiťuje „nesystematičností“ svého přístupu, má jasně stanovená kritéria, podle kterých postupuje a činí tak velmi systematicky. Použitá literatura je přísně vybírána, přesně citována a vzájemně konfrontována. Kritický přístup je patrný zejména v částech o rizicích a efektivitě.	20 / max. 20
Zpracování tématu a interpretace získaných poznatků	Kromě vyčerpávajícího postihu vybraných témat se autorce daří psát čtivě a srozumitelně, text je také doplněn několika vhodně zvolenými ilustracemi. Jednotlivé zdroje nejsou nekriticky přijímány, ale autorka s textem pracuje z akademického hlediska ukázkově.	30 / max. 30
Etické aspekty práce	Bez problémů, vše řádně citováno, bez konfliktů zájmů.	10 / max. 10
Odborný a společenský přínos a celková úroveň	Práce je originální, rozšiřuje pohled na možnosti terapie závislosti, je pro obor přínosná.	15 / max. 15

práce.	Z formálního i obsahového hlediska je na vynikající úrovni.	
--------	---	--

Celkové hodnocení úrovně práce

Komentář vedoucího práce (celkové shrnující hodnocení, poznámky)	Předložená bakalářská práce na základě velmi systematicky provedené „nesystematické“ rešerše přináší ucelený pohled na problematiku využití ibogainu v léčbě závislostí. Kvalita zpracování je na vynikající úrovni, autorka popisovanou drogu neadoruje, ale naopak přináší vyvážený pohled na příležitosti a rizika, která s sebou její využití v adiktologii nese. Práci doporučuji publikovat.	
Doplňující otázky k obhajobě	<ol style="list-style-type: none"> 1. Jaký máte osobní vztah k ibogainu či psychedelické terapii? 2. 	
Body celkem	100 / max. 100 bodů	
Navrhované hodnocení	<i>práci doporučuji k obhajobě, celkově hodnotím výborně</i>	
Datum	5. 9. 2023	
Jméno a příjmení, podpis	Jaroslav Vacek	